簡訊系統服務條款協議
壹、協議接受條款和條件對象。
(1) 用戶申請帳號成功後，本系統自動經由電子郵件寄送使用者帳號及密碼相關註冊訊息。
(2) 用戶為 元森整合行銷廣告有限公司 用戶須遵守中華民國相關電信法規、智慧財產權及網路慣例之相關規定。
(3) 用戶不得利用本簡訊系統服務從事有違中華民國法律之行為。
(4) 用戶使用 元森整合行銷廣告有限公司 服務，因電信網路與網際網路係由不同網路相互連接使用，用戶如藉以侵入第三人系統發生、破壞或 擷取其資料等侵害情形，因此所生直接或間接之損失，用戶應負賠償責任。
(5) 用戶使用本服務，須遵守協議不破壞該系統，不得妨礙他人使用或影響本公司系統之正常運作，如有違反，經本公司書面通知後24小時內未改善或已造成本公司系統或他人使用之損害，本公司得逕行暫停用戶使用或終止其用戶資格，並追究賠償責任，不再另行通知。
(6) 用戶使用 元森整合行銷廣告有限公司 服務，須詳實登錄使用者資料，如有不符或重複申請， 元森整合行銷廣告有限公司 得逕行取消資格，傳訊內容本系統有義務提供刑事調查之協助。
(7) 用戶地址、電話等基本資料變動時，應儘速通知本公司，確保用戶權利，以便儘速聯絡客戶處理緊急狀況。
(8) 用戶使用 元森整合行銷廣告有限公司 服務因環境變化等因素，可視實際狀況加以變更或調整服務內容。
(9) 用戶使用 元森整合行銷廣告有限公司 若因天災不可抗力因素或其他本公司無法掌控因素與電信單位線路中斷，導致無法使用本系統提供之服務時， 元森整合行銷廣告有限公司 有權逕行暫停服務，並無需負賠償責任。
(10) 用戶使用 元森整合行銷廣告有限公司 服務時，若生異議，其程序處理必須以電子郵件提供完整的紀錄：包含使用者帳號，傳送號碼(國碼代號及手機號碼)和錯誤代碼訊息通知我們，以作為處理的程序依據。
(11) 用戶使用 元森整合行銷廣告有限公司 服務，有下列情形之一者， 元森整合行銷廣告有限公司 得暫停其服務，且本公司不負用戶所引發之一切法律行為。
1.有擅自複製他人資訊轉售、轉載情事者。
2.擷取非經所有者正式開放或授權之資源者。
3.蓄意破壞他人通信設備和手機傳送或接收信息者。
4.未經對方同意，擅自傳送訊息至對方手機者。
5.散播電腦病毒者。 
6.有竊取、更改、破壞他人資訊情事者。
7.其他有危害通信或違反法令之情事者。
8.不實登載資料，造成系統誤判者。
9.所為言論違背公序良俗者。
10.或其他違反中華民國法律情事者。
貳、元森整合行銷廣告有限公司 手機簡訊會員身份識別、密碼和保密。 在申請使用sms帳號過程中，用戶將選擇會員身份識別和密碼。用戶須自行負責對用戶的會員身份識別和密碼保密，且須對用戶的會員身份識別和密碼項下發生的所有活動承擔責任。用戶同意：
(一) 發生用戶的會員身份識別或密碼的任何未經授權的使用，或違反保密規定的任何其他情況的，用戶會立即通知 元森整合行銷廣告有限公司 。
(二) 確保用戶在每次傳訊結束不再使用傳送簡訊功能時，需關閉使用簡訊相關視窗，並適當地離開網站。 元森整合行銷廣告有限公司 不能也不會對因用戶未能遵守本款規定而發生的任何損失或損毀負責。
參、系統完整性。用戶同意，用戶不得使用任何裝置、程式軟體或例行程序干預或試圖干預 元森整合行銷廣告有限公司 網站的正常運作或正在本公司網站上進行的任何交易。
(一) 用戶不得採取對本公司的基礎結構施加不合理或不合比例的龐大負載的任何行動。
(二) 用戶不得向任何第三者披露用戶的密碼，或與任何第三者共用用戶的密碼，或為任何未經批准的目的使用用戶的密碼。
肆、無代理關係。用戶與 元森整合行銷廣告有限公司 僅為獨立訂約人。 本協議並不旨在給予或創設任何代理、合夥、合營、僱員、僱主或特許權授予人、特許權使用人關係。
伍、登記義務。用戶同意： 根據 元森整合行銷廣告有限公司 所刊載的會員資料表格的要求，提供關於用戶或貴公司的真實、準確、反映當前情況和完整的資料及維持並及時更新會員資料，使其保持為真實、準確、反映當前情況和完整。倘若用戶提供任何不真實、不準確、不能反映當前情況或不完整的資料， 元森整合行銷廣告有限公司 手機簡訊有合理理由懷疑該等資料為不真實、不準確、不能反映當前情況或不完整， 元森整合行銷廣告有限公司 有權暫停或終止用戶的登記，並拒絕用戶目前或將來對"服務"(或其任何部份) 的任何所有使用。如用戶代表一家公司或其他實體在本公司登記，則用戶聲明和保證，用戶有權使該公司或其他實體受"條款"約束。
陸、協議接受 元森整合行銷廣告有限公司 服務定義。
(一) 元森整合行銷廣告有限公司 手機簡訊提供在網路上傳送簡訊到手機的跨網服務。讓用戶透過網頁操作，鍵入發送手機號碼國碼及中英文訊息， 元森整合行銷廣告有限公司 即依系統收到發送名單將此訊息送至各系統手機之簡訊發送服務主機。
(二) 訊傳送程序：當接收到網路來的傳簡訊要求，伺服器會根據下列因素接受或拒絕傳送要求。當伺服器接受傳送要求，表示簡訊已立即被送達對方手機或各系統手機簡訊服務主機，如果是傳到各系統手機簡訊服務主機，則會按照對方手機業者自定的傳送程序再傳簡訊；而如果是傳到對方手機卻失敗了，那 元森整合行銷廣告有限公司 也會根據自定的傳送程序再傳簡訊。通常失敗的原因有可能是對方關機、塞車、手機暫時不在接收範圍內或手機記憶體已滿。如果簡訊在重覆發送程序(自發送時間起算24小時內)一直無法順利傳送出去，便自動取消。
(三) 如果伺服器拒絕傳送要求，可能是下列幾種原因:
1. 傳送內容要求不符合電信公司所訂定的傳送格式。
2. 對方服務系統無法正常運作。
3. 所發送的手機號碼不存在或不正確。(如造成電信公司誤判為發送國際電話，扣3通簡訊，則不回補通數)
4. 對方服務系統存在，但目前並未在國內電信公司所已簽訂國際漫遊合作之電信網路範疇內。 
5. 對方服務系統存在，也在可傳送之網路範疇內，但目前暫停服務。
(四) 全球簡訊服務系統開放操作所公佈之國碼表所列國家，即時顯示為協議使用，其具體資料將依國內各電信公司所簽定之已合作國際漫遊網路而定， 元森整合行銷廣告有限公司 無法提供任何相關業務查詢之作業服務。
柒、元森整合行銷廣告有限公司 有權記錄用戶傳訊內容以為犯罪備查，請勿以此系統傳送騷擾、恐嚇他人或其他違法之訊息，如有上述情形發生， 元森整合行銷廣告有限公司 得依相關法律規定提供相關傳訊內容予檢調單位查詢，其後果由客戶自行負責。
捌、本規則若有修訂，本公司將直接在網頁內容上更新，不另行以書面通知各客戶。

玖、本規則之約定如有未盡事項，申請人同意遵守相關法令規定及本公司營業規章規定。
拾、雙方同意關於本服務所生之糾紛，應先以協議方式處理，如不獲解決，雙方同意以台灣台北地方法院為第一審管轄法院，並依中華民國法律為準據法。
